
                     

 
 
 

Dobri poslovni rezultati ETI-ja kot odskočna deska za vstop v 
novo strateško obdobje 
 
 
Izlake, 3. februarja – V ETI-ju ocenjujejo, da so lansko leto zaključili s tremi milijoni 

evrov dobička, kar predstavlja enega najboljših rezultatov v dosedanji zgodovini 

koncerna. Poleg tega so bili v začetku tega leta skupaj s partnerskimi podjetji uspešni 

tudi na dveh javnih razpisih za pridobitev sredstev Evropskega sklada za regionalni 

razvoj, namenjenih razvojnim centrom slovenskega gospodarstva. Hkrati so z letom 

2011 zakorakali v novo strateško obdobje, ki ga bo zaznamovala predvsem sprememba 

strateškega profila rasti koncerna. 

 

V koncernu ETI ocenjujejo, da so v letu 2010 ustvarili 88,3 milijona evrov prihodkov od 

prodaje, kar je skoraj za četrtino več kot leto poprej. Dobrim prodajnim rezultatom je 

botrovala predvsem nadpovprečna prodaja novih izdelkov, ki so predstavljali kar desetino 

skupne prodaje, in pa za ETI ugodna tržna situacija na trgih zahodne Evrope. Izrazito 

izboljšanje prodajnih rezultatov je bilo zaznati predvsem v glavni družbi, v večini hčerinskih 

družb pa je bila rast prodaje sicer pozitivna, vendar relativno nižja. Ocenjeni dobiček za leto 

2010 tako znaša 3 milijone evrov, kar predstavlja enega najboljših rezultatov do sedaj, hkrati 

so v ETI-ju zelo zadovoljni tudi z donosnostjo kapitala, ki je ocenjena na 8,6%. Ob tem je ETI 

d.d. v letu 2010 dodatno zaposloval preko 150 ljudi, z začetkom leta 2011 pa so vsem 

zaposlenim dvignili plačo, pri čemer je dvig znašal od 4,5% pa do 12% dosedanje plače. 

 

Tudi leto 2011 je že prineslo prve pozitivne rezultate, saj je bil ETI skupaj s partnerskimi 

podjetji uspešen na kar dveh javnih razpisih za pridobitev sredstev Evropskega sklada za 

regionalni razvoj, namenjenih razvojnim centrom slovenskega gospodarstva. Tako bo ETI od 

sedaj naprej z ostalimi slovenskimi podjetju sodeloval pri razvoju na področju 

elektroindustrije in elektronike v Razvojnem centru NELA - Napredna ELektroindustrijA s 

sedežem v Gorenjski regiji, ter na področju razvijanja tehnološko naprednih materialov 



(predvsem na področju kemije, stekla in keramike različnih vrst) kot vodilni partner v 

Razvojnem centru Novi materiali v Zasavju. ETI je tudi v letu 2011 z naročili polno zaseden, 

vendar pa se pri poslovanju poznajo negativni vplivi nezadržne rasti cen repromaterialov, 

delno pa tudi zviševanje stroškov dela. 

 

V letu 2011 pa ETI stopa tudi v novo strateško obdobje, ki ga zaznamuje predvsem premik s 

strateškega profila rasti prihodkov v povečanje donosnosti. Ta pa zahteva še večji poudarek 

razvojni naravnanosti družbe, ki že sedaj dosega zavidljive uspehe na tem področju. Lani je 

bil ETI namreč drugo največje slovensko podjetje po številu prijavljenih patentov v Sloveniji. 

Na področju varovalk so si tako zadali cilj postati tržni voditelj v segmentu zaščite za 

obnovljive vire energije, hkrati pa ohraniti vodilnih položaj v nekaterih izbranih produktnih 

skupinah. Na področju stikalne tehnike nameravajo s pomočjo razvijanja sodelovanja z 

globalnimi partnerji postati vodilni svetovni proizvajalec nišnih naprav za zaščito in nadzor 

električnih tokokrogov, področje tehnične keramike pa bo v prvi meri ostalo podpora 

izvajanju ETI-jeve strategije na področju varovalk. Najpomembnejši strateški cilji ETI-ja v 

obdobju 2011 – 2015 bodo prestrukturiranje produktnega portfelja v smeri tehnološko bolj 

zahtevnih izdelkov, osredotočanje na rast na trgih vzhodne ter jugovzhodne Evrope s 

poudarkom na ponujanju celovitih rešitev (koncept sistemske integracije), prehod iz 

produktnega v storitveno naravnan poslovni model in krepitev prisotnosti v neposrednih 

prodajnih kanalih, izboljšanje učinkovitosti in uspešnosti delovanja mreže hčerinskih podjetij 

v jugovzhodni in vzhodni Evropi, izboljšanje učinkovitosti poslovanja, krepitev koncernskih 

poslovnih funkcij ter vzpostavitev novih poslovnih modelov v koncernu, ki bodo omogočili 

njegovo nadaljnjo rast.   
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